

Broj: 01-04-13-00134/2023  
Sarajevo, 17.01.2023.godine

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO  
PREDSJEDAVALJUĆI SKUPŠTINE- Elvedin Okerić  
Veza vaš akt br. 01-04-51520-31/22 od 28.12.2022.godine

n/p- zastupnica Danijela Kristić

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
VLADA FEDERACIJE BiH  
SEKRETARIJAT VLADE  
n/p- sekretarka- mr.sci. Edita Kalajdžić

**PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se**

Poštovani,

Federalna uprava za inspeksijske poslove zaprimila je dana 05.01.2023.godine akt gornji broj koji je zastupnička inicijativa, koju je zastupnica Skupštine kantona Sarajevo, Danijela Kristić, podnijela na Prvoj radnoj sjednici Skupštine kantona, održane dana 28.12.2022.godine.

Uvažena zastupnica se inicijativom obratila Federalnoj upravi, sa zahtjevom, da nadležna federalna inspekcija obavi nadzor nad radom Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH, te da putem nadzora utvrdi koja je laboratorija vršila ispitivanja spornih flaširanih voda, i da li je ta laboratorija bila ovlaštena i akreditovana za vršenje takvih analiza.

Za pripremu odgovora konsultovan je Federalni zdravstveni inspektorat.

Ovim putem informišemo uvaženu zastupnicu, da je nadležni federalni zdravstveni inspektor, **po nalogu Kantonalnog tužilaštva Kanton Sarajevo**, u predmetu koji se vodi pod poslovnim brojem:T09 0 KTAK 0182196 22 od 26.12.2022.godine, **obavio inspeksijski nadzor dana 12.01.2023.godine, na okolnosti koje je tražilo predmetno tužilaštvo.**

Predmet inspekcijskog nadzora, kod subjekta nadzora- Zavod za javno zdravstvo FBiH, bio je da se utvrde okolnosti osnovanosti vršenja predmetnog monitoringa, dakle da li je ZZJZ Federacije BiH vršio monitoring na temelju važećih propisa, da li su relevantne inspekcije Federalne uprave u prethodnom periodu bile obaviještene o navedenom monitoringu, i ukoliko jesu, šta su poduzele.

O obavljenom inspekcijskom nadzoru, sačinjen je Zapisnik o inspekcijskom nadzoru, koji je obavljen od strane tima federalnih zdravstvenih inspektora, kojim su utvrđene činjenice vezane za zahtijevani predmet kontrole, i koji će biti, u skladu sa članom 228.stav 1. ZKP FBiH, uz Izvještaj i popratnu dokumentaciju proslijeđen Tužilaštvu na dalje postupanje.

Imajući u vidu da je Tužilaštvo kantona Sarajevo, formiralo predmet, ova Uprava će, poštujući odredbe ZKP-a FBiH, postupiti po nalogu Tužilaštva, i staviti se do daljnjeg na raspolaganje za potrebe utvrđivanja činjenica o uočenim nepravilnostima, kao i svim drugim raspoloživim podacima i informacijama koje ćemo blagovremeno proslijediti Tužilaštvu.

U interesu očuvanja integriteta postupka, do daljnjeg nećemo objavljivati bilo koje informacije u vezi predmetnog monitoringa.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

1 x Predsjedavajući skupštine KS -Elvedin Okerić

1 x Zastupnica Danijela Kristić

1 x Generalna sekretarka Vlade FBiH – mr.sci. Edita Kalajdžić

1 x a/a

M.P.  **Mr. Anis Ajdinović**

